



Καινοτομία για την Ευζωία της Γάτας και του Σκύλου

Με περισσότερα από 45 χρόνια έρευνας και καινοτομίας, η Royal Canin είναι σήμερα μία από τις κορυφαίες εταιρείες που έχει κερδίσει την εμπιστοσύνη των καταναλωτών αλλιά και των κτηνιάτρων, των επιστημόνων και των εκτροφέων, φροντίζοντας τη σίτιση 12 εκατομμυρίων σκύλων και γατών σε όλο τον κόσμο. Χάρη στην υψηλή ποιότητα των προϊόντων της, στην εξειδίκευση και το σεβασμό απέναντι στη γάτα και τον σκύλο, η Royal Canin αναγνωρίζεται σήμερα σαν πρωτοπόρος στο χώρο της και συνεχίζει την αναπτυξιακή της πορεία με βασικό γνώμονα την καινοτομία και στόχο τη διαρκή βελτίωση της ευζωίας και υγείας των κατοικίδιων.

Γράφει η **Ειρήνη Τάτλη**, Royal Canin Central Southern Europe Corporate Affairs Director

Όλα ξεκίνησαν στην κουζίνα ενός σπιτιού...

Η Royal Canin ιδρύθηκε το 1968 από τον κτηνίατρο Jean Cathary στην κουζίνα του σπιτιού του, όπου ανακάλυψε ότι μπορεί να θεραπεύσει τα δερματικά νοσήματα Ποιμενικών της περιοχής με συγκεκριμένη διατροφή, τη γνωστή «Yellow Soup». Κάνοντας ακόμα ένα βήμα μπροστά, ο Jean Cathary ανέπτυξε ένα μοναδικό μοντέλο συνταγογράφησης βασισμένο στη συνεργασία του με εκτροφείς. Από τα πρώτα της βήματα λοιπόν, η Royal Canin έθεσε τις βάσεις για μια στενή συνεργασία, αλλιά και ενός δικτύου διακίνησης των προϊόντων της μέσω των εκτροφέων, των κτηνιάτρων και των εξειδικευμένων σημείων πώλησης τροφών για κατοικίδια.

Αυτή ήταν η αρχή για μια ιστορία όπου η υγεία και η διατροφή συνδέονται στενά σε μια φιλοσοφία που με σεβασμό στο ζώο αλλιά και στον πιθανήτη οδήγησε σε μια παγκοσμίου φήμης εταιρεία που εδρεύει στην Aimagues της Ν.Γαλλίας και δραστηριοποιείται διεθνώς, στηριζόμενη σε έναν ηθικό κώδικα αειφόρου ανάπτυξης. »



Γνώση και Σεβασμός

Ανταλλάσσοντας γνώση και εμπειρία με τους κτηνιάτρους, τις επιστημονικές ομάδες, τους επαγγελματίες του χώρου αθλά και τους ιδιοκτήτες γατών και σκύλων, η **Royal Canin** αναπτύσσει και εξελίσσει συνεχώς το βαθμό και το βάθος της κατανόησης των ζώων, ώστε να απαντάει στις διατροφικές τους ανάγκες με απόλυτη εξειδίκευση. Στη φιλοσοφία της εταιρείας δεν εντάσσονται παρεμβατικά πειράματα σε ζώα, αθλά και οποιαδήποτε μορφή ανθρωπομορφισμού, δηλ. αναγωγής των ανθρώπινων αναγκών στα ζώα.

Για την ενδυνάμωση και την υποστήριξη της επιστημονικής παρατήρησης, η **Royal Canin** ανέπτυξε δύο μοναδικές και πρωτοποριακές γνωσιακές εγκαταστάσεις που στεγάζονται στο χώρο της εταιρείας: ένα kennel και ένα cattery. Έτσι με καθημερινή παρατήρηση και σεβασμό στις ανάγκες του ζώου η **Royal Canin** σχεδιάζει και προσφέρει στην αγορά πρωτοποριακά προϊόντα μοναδικής ποιότητας.



Η Royal Canin στην Ελλάδα

Στην Ελλάδα, η **Royal Canin Hellas** λειτουργεί ως θυγατρική εταιρεία από το 2003. Το 2015 διακρίθηκε για τρίτη συνεχόμενη χρονιά ανάμεσα στις εταιρείες με το καλύτερο εργασιακό περιβάλλον στην Ελλάδα. Έχει στο δυναμικό της αυτή τη στιγμή 31 εργαζόμενους πλήρους απασχόλησης.

Η **Royal Canin Hellas** ακολουθεί την κεντρική δέσμευση της δραστηριοποίησής της πάνω στις αρχές της αειφόρου ανάπτυξης, ενώ προβαίνει και σε επιπλέον ενέργειες κοινωνικού χαρακτήρα όπως:

- Μέτρηση και μείωση του αποτυπώματος άνθρακα τοπικά,
- Τέληση εκπαιδευτικών σεμιναρίων για την υπεύθυνη ιδιοκτησία των κατοικίδιων σε παιδιά δημοτικού,
- Υποστήριξη του έργου φιλοζωικών σωματείων με χορηγία δωρεάν τροφών,
- Χορήγηση υποτροφιών στους φοιτητές των ελληνικών κτηνιατρικών σχολίων
- Υποστήριξη της MKO Αρκτούρος
- Υποστήριξη της Ελληνικής Σχολής Σκύλων-Οδηγών «Λάρα»
- Υποστήριξη της Εθελοντικής Δράσης Κτηνιάτρων Ελλάδας

Κάθε υπάλληλος της **Royal Canin** στην Ελλάδα, αθλά και σε όλες τις χώρες που δραστηριοποιείται η εταιρεία, μοιράζεται την ίδια φιλοσοφία και αγάπη για τη γάτα και τον σκύλο. Με άξονες το Σεβασμό και την Ευζωία των κατοικίδιων, η έρευνα δεν σταματάει ποτέ. Με τη στενή συνεργασία και αρωγή των επαγγελματιών του χώρου, στόχος της Royal Canin είναι να παρέχει πάντοτε προϊόντα υψηλής ποιότητας και διατροφικής αξίας που «κερδίζουν» την προτίμηση των κατοικίδιων, αθλά και την εμπιστοσύνη των ιδιοκτητών τους. ●

Το αποτέλεσμα; Κορυφαία, πρωτοποριακά προϊόντα...

Το 1980, η εταιρεία ανέπτυξε την πρώτη εξειδικευμένη τροφή για κουτάβια μεγαλόσωμης φυλής (AGR), μια τροφή που δεν είχε ανταγωνιστή για 17 χρόνια, ενώ η πρώτη σειρά «υψηλής διατροφής» **Royal Canin Cynotechnique International** (RCCI Size) παρουσιάστηκε το 1990, τρία χρόνια νωρίτερα από τον ανταγωνισμό.

Το 1998 η **Vet Cat neutered** αποτέλεσε στην αγορά μια καινοτομική επιλογή ως μία τροφή αποκλειστικά σχεδιασμένη για στείρωμένες γάτες, και το 2001 η Indoor 27 ήταν η πρώτη τροφή για γάτες που ζουν αποκλειστικά μέσα στο σπίτι.

Το 2002 ακολουθώντας μια προσέγγιση σχεδιασμού τροφής που απευθύνεται αποκλειστικά σε συγκεκριμένες φυλές, λανσάρεται η **Mini Yorkshire**, η πρώτη τροφή υγιεινής διατροφής αφιερωμένη στο Yorkshire Terrier. Σήμερα, διατίθενται περισσότερες από 20 τροφές που απευθύνονται σε συγκεκριμένες φυλές, τόσο σκύλων όσο και γατών, και απαντούν στις εξειδικευμένες ανάγκες τους.

Παράλληλα, εξειδικεύοντας και στον τομέα της κλινικής δίαιτας, το 2001, η **Royal Canin** ήταν η πρώτη εταιρεία στην Ευρώπη που παρουσίασε **προϊόντα υποαλλεργικής διατροφής** (Hypoallergenic). Το 2012 λανσαρίστηκε διεθνώς η τροφή **Anallergenic**, η απάντηση για τους σκύλους με υποτροπές στην τροφική αλλεργία, με την **Royal Canin** να ξεπερνάει μια μεγάλη πρόκληση με τη συνεργασία top-level ειδικών της φαρμακευτικής βιομηχανίας: τη διάσπαση πρωτεϊνών σε ελεύθερα αμινοξέα.



Η **Persian** σας
είναι μοναδική
το ίδιο και η κροκέτα της

Πλούσιο τρίχωμα, ογκώδες σώμα, ήρεμη και συγκροτημένη προσωπικότητα...

Η Persian σας συνδυάζει τη δύναμη και την ομορφιά όπως καμία άλλη γάτα. Ανεπέρβλητη από την κορυφή έως τα νύχια, αφιερώνει πολλές ώρες στην περιποίηση του απίστευτου μακρού τριχώματός της. Ιδιαίτερα για αυτήν, η **Royal Canin** έχει αναπτύξει μια ειδικά προσαρμοσμένη διατροφή. Η γάτα Persian έχει έναν ιδιαίτερο τρόπο κατανάλωσης της τροφής (χρησιμοποιώντας το κάτω μέρος της γλώσσας της). Η κροκέτα "Almond 11", χάρη στην κατάλληλη επιφάνειά της, είναι πιο εύκολη στη σύλληψη. Η αποκλειστική φόρμουλα της PERSIAN περιλαμβάνει ένα σύμπλεγμα λιπαρών οξέων, αμινοξέων και βιταμινών που μεγιστοποιούν τη γοητεία και την υγεία του τριχώματός της και συμβάλλει στον περιορισμό του σχηματισμού τριχοβεζαρίων χάρη σε ένα συνδυασμό αποκλειστικών ινών.

Η Persian σας έχει μοναδικές διατροφικές ανάγκες και αξίζει μια μοναδική διατροφή. Υγιής για μια ζωή.



Ειδικά Σχεδιασμένη Διατροφή για Γάτες Καθαρόαιμης Φυλής
FELINE BREED NUTRITION